
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Kompetent 
Sozial 

Leistungsstark 
 

Ihr Krankenhaus 
vor Ort 

Hinweis zum Datenschutz  
Mit der Eingabe Ihrer Bewerbung stimmen Sie der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen und zur Durchführung des 
Bewerbungsverfahrens zu. Diese Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen gegenüber o. g. Stelle(n) schriftlich oder elektronisch 
widerrufen werden. Bitte beachten Sie, dass ein Widerruf der Einwilligung u. U. dazu führt, dass die Bewerbung im laufenden Verfahren nicht mehr 
berücksichtigt werden kann. Die weiteren Hinweise zum Datenschutz gemäß Art. 13 EU-Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) entnehmen Sie 
bitte dem Hinweisblatt („Datenschutzerklärung zur Bewerbung bei den Ilm-Kreis-Kliniken“) auf unseren Internetseiten unter  

http://www.ilmkreiskliniken.de/index.php/html/1/browse/833_Datenschutzerklaerung-zur-Bewerbung-bei-den-Ilm-Kreis-Kliniken/datenschutzerklaerung-
zur-bewerbung-bei-den-ilm-kreis-kliniken.html 

 Die Ilm-Kreis-Kliniken Arnstadt-Ilmenau gGmbH ist ein vom Ilm-Kreis getragenes Krankenhaus 
der regionalen Versorgung an zwei Standorten. In neun medizinischen Fachabteilungen mit 
über 400 Betten werden jährlich rund 20.000 Patient/innen stationär sowie mehr als 30.000 
Patient/innen ambulant versorgt. Als akademisches Lehrkrankenhaus arbeiten wir mit dem 
Universitätsklinikum Jena zusammen. Für unsere mehr als 800 Mitarbeiter/innen bieten sich in 
dieser Struktur vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten. 

 

 

 

 

 Unsere Klinik für Urologie am Standort Ilmenau sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
eine/n  
 

Facharzt Urologie (m/w/d) 
 

Die Klinik für Urologie behandelt jährlich stationär knapp 1000 Patienten auf dem 
gesamten Gebiet der Urologie, Schwerpunkte der Klinik bilden die große Tumorchirurgie 
sowie transurethrale Eingriffe. 

 

 

Ihre 

Aufgaben 

 stationäre, ambulante und operative Versorgung von Patienten  

 Dokumentation, Diagnostik 

 Unterstützung bei der kontinuierlichen Weiterentwicklung und Optimierung des 
Bereiches 

 Teilnahme am Bereitschaftsdienst 

 Kommunikation/Interdisziplinäres Handeln 
 

 

Ihr 

Profil 

 

 

 

 

 qualifizierter und hoch motivierter Facharzt (m/w/d) für Urologie  

 patientenorientierte, selbstständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise  

 operative Erfahrung mit einer fundierten theoretischen und praktischen Ausbildung 

 Erfahrung im Bereich Duplexsonographische Befunderhebungen ist  wünschenswert 

 hohe soziale Kompetenz zur Förderung der kollegialen und interdisziplinären 
Kooperation mit anderen Kliniken 

 in Deutschland anerkannte Facharztausbildung Fachrichtung Urologie und 
Approbation sowie sehr gute deutsche Sprachkenntnisse in Wort und Schrift 
 

 

Unser 

Angebot 

 

 vielseitiges, interessantes und verantwortungsvolles Aufgabenspektrum in einem 
kooperativen engagiertem Team 

 Möglichkeit das Leistungsspektrum der Klinik aktiv mitzugestalten 

 innerbetriebliche und externe Weiterbildungsmöglichkeiten 

 attraktive Vergütung nach TV-Ärzte-IKK (analog Marburger Bund) sowie 
Arbeitszeitkonten 

 Betriebliches Gesundheitsmanagement, Mitarbeiterveranstaltungen 
 

 

 Unser Ärztlicher Direktor Herr Dr. med. Joachim Pausch (Tel.: 03628 919 205) und 
unser Chefarzt der Klinik für Urologie Herr Dr. med. Klaus Elsebach (Tel.: 03677 606 
218) freuen sich auf einen fachlichen Austausch und beantworten gern Ihre Fragen. 
 
Ihre schriftlichen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte bevorzugt per Email an: 

Ilm-Kreis-Kliniken Arnstadt-Ilmenau gGmbH, Ärztlicher Direktor Dr. med. Joachim Pausch, 

Bärwinkelstraße 33 in 99310 Arnstadt, Mail: aed@ilm-kreis-kliniken.de 
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